

街道速递

宝安 石岩禁毒宣传走进国际义工日

12月5日,宝安区石岩街道禁毒社工借助石岩街道庆祝“12·5”国际义工日公益便民集市活动在石岩佳华百货滨水广场开展禁毒宣传主题活动...

龙华 福城街道开展禁毒宣传活动

为提高人民群众识毒、防毒、拒毒的意识和能力,12月9日,龙华区福城街道大水坑社区在惠乐购百货开展“全民禁毒禁毒防毒 创平安文明福城”宣传活动...

259台! 比亚迪斩获全欧最大电动大巴订单

近日,比亚迪与欧洲公共交通运营商凯奥雷斯(Keolis)荷兰分公司签署合作协议,宣布中标荷兰259台纯电动大巴订单...

中意时尚创新峰会在龙华区大浪时尚小镇举行

积极探索大湾区鞋包企业品牌发展

5日,“一带一路”打开未来”中意时尚创新峰会在深圳大浪时尚小镇举行。此次活动不仅是对中国鞋包行业的一次聚力,也为未来增加了更多国际发展机遇...

宾致辞环节,中国皮革协会理事长李玉中先生表示:“深圳皮革行业的发展走在国内创新的前沿,此次创新事业的融合和中意之间的合作,希望可以增强这座城市的核心竞争力...”

启动,意在践行“一带一路”的倡议与欧盟发展战略对接,积极探索大湾区鞋包企业品牌的发展。也意在深圳代表中国鞋包产业向全世界发声...

坪山力高花漾街区公约揭牌

12月8日下午,坪山区城市管理和综合执法局在力高君御花园开展“和美力高 花漾友邻”主题文明倡议宣传活动。倡议仪式上,坪山区城市管理和综合执法局调研员许永明致辞表示,坪山区践行生态优先、绿色发展理念,高标准全方位提升城市环境品质...



为“力高花漾街区公约”揭牌。活动现场还举行了“力高花漾街区公约”揭牌仪式。10名力高花漾街区志愿者在现场进行了宣誓...

F518 举行 12 周年极创狂欢日

12月7日,深圳F518创意园承办的“重塑 REBUILD-F518 12周年极创狂欢日”在园区创展中心二楼举行,吸引了上百位创意人、企业家参加。本次活动不仅有“朝夕拾”“大话创意”“2019 新人企业亮相”“F518-2019 璀璨之星颁奖”等环节轮番上演...

国际化的布局。深圳 F518 创意园品牌形象升级后,将以国际化旗帜园区为定位,坚定国际化孵化、合作的方向,进一步支持跨国际高科技创新企业拓展业务,打造国际城市间合作共赢的新典范。

文明深圳天天见

马田街道举行“国际志愿者日”表彰活动,表彰志愿服务优秀集体和先进个人

注册义工达 7589 名 共开展服务 8951 项

12月4日上午,马田街道举行12·5“国际志愿者日”表彰活动,对街道各部门单位和社区的志愿服务优秀集体和先进个人进行表彰,来自马田街道各行各业的100多名志愿者代表欢聚一堂,共同庆祝属于自己的节日...

宝安区西乡街道全面推进生活垃圾强制分类工作

纵深发展垃圾分类减量 践行绿色生活新时尚

文/图 李薇 朱文庆 王祖国



制图:张江

“垃圾分类主题班会”上,萌娃们一边听老师讲解垃圾分类的知识,一边积极举手回答问题,并用互动游戏参与到分类中去,回家他们把学到的知识和家人分享;25个社区蒲公英“微课堂”每季度开展一次活动,宣传垃圾分类知识,引导居民有效进行垃圾分类...

多措并举多方位宣传 让“垃圾分类”深入人心

垃圾分类和每家每户息息相关,它庞大而繁杂,不仅是基本的民生问题,也是生态文明建设的题中之义。走进新时代,就要推动形成绿色发展方式和环保生活方式。开展这项工作首先要让居民知晓其意义、认识其方法、指导其行为...

“集中分类投放+定时定点督导” 创建 100 个垃圾分类 3.0 标准小区

小区内,大树下,林荫道旁,矗立着一排整齐洁净的分类桶,旁边配有一个精美大气的洗手盆——这是西乡街道坪洲新村小区打造的垃圾分类 3.0 版投放点的一个镜头。“分类桶干干净净的,我们扔垃圾的时候都会小心翼翼,不能破坏了环境。”居民陈大妈介绍...

收日”,西乡义工入户宣传垃圾分类的情形。在西乡街道,政府推动垃圾分类宣传,已做好了基层的大量铺垫工作。西乡团工委联合绿宝 NGO 开展了关于垃圾分类减量的多方位专题培训,为垃圾分类工作培养更多专业督导志愿者...

完善收运处理分流体系 力争“源头分得开末端用得好”

垃圾分类作为一项系统工程,可分为分类投放、收集和转运及安全处置两个大的环节,分得开靠居民动手,是基础性工作;有序收集、转运和安全处置则有赖于公共服务体系和配套设施的建设,确保各类生活垃圾有合适的归宿,是根本目标...

1. 废旧家具收运处理体系

街道以购买服务形式,通过区公开招标确定中标企业,对辖区范围内物业小区、城中村的废旧家具进行收运,再运往西乡街道企龙山市政综合处理场站进行人工拆解后分流处理...

2. 果蔬垃圾收运处理体系

街道以购买服务形式,通过公开招标确定中标企业,对全街道农贸市场的果蔬垃圾收集后运往企龙山市政综合处理场站实行就地脱水及粉碎后综合利用,果蔬垃圾处理量达 30 吨/日,减量率达 95%。

3. 厨余垃圾收运处理体系

第一批 25 个生活垃圾分类“集中分类投放+定时定点督导”模式小区开展厨余垃圾收运工作。街道以直接委托方式委托专业公司对辖区第一批的生活垃圾分类“集中分类投放+定时定点督导”模

式小区开展收运,目前日收运量为 5 吨,收运后交由专业收运企业运往福永街道福风干湿分流处理站进行处理。第二批 75 个生活垃圾分类“集中分类投放+定时定点督导”模式小区 12 月 1 日起开展厨余垃圾收运工作...

4. 绿化垃圾收运处理体系

分别由街道公园及园林绿化管养公司负责就地收运辖区 14 个公园和所有市政道路产生的绿化垃圾,并进行粉碎堆肥和无害化处理,目前收运处理量达 28 吨/日。宝安区城管局于 9 月招标绿化收运处理企业,街道已按区要求与区所属企业协调交接,公园及市政道路绿化垃圾由管养公司直接运往区绿化垃圾处理场...



企龙山综合处理场站内正在进行果蔬垃圾处理



西乡“集中分类投放+定时定点督导”模式小区